



Справка о Форуме

Для укрепления кооперации между местными властями и предприятиями Китая и России, углубления торгового взаимодействия и обеспечения интенсивного развития инвестиций, **с 24 по 27 октября 2024 года в г. Шэньян, провинция Ляонин**, проводится Второй **Российско-Китайский Форум инвестиционного развития и торгового сотрудничества**.

Напомним, в октябре 2023 года в провинции Ляонин (Китай) прошел Первый российско-китайский форум инвестиционного развития и торгового сотрудничества. В рамках форума **заключено более 20 стратегических соглашений** о реализации инвестиционных и торговых проектов между двумя странами **на сумму свыше 7 млрд китайских юаней**.

Организатором форума выступает Народное правительство провинции Ляонин, а соорганизаторами – ПАО «КИФА», Китайская Торговая Палата по импорту и экспорту машиностроительной и электронной продукции (СССМЕ) и Союз Китайских предпринимателей в России. КИФА отвечает за приглашение и сопровождение работы российских участников форума.

Форум призван стать платформой для обеспечения эффективного взаимодействия местных органов власти и предпринимателей из России. Среди задач форума – расширение прямых инвестиций, углубление импортной и экспортной торговли, развитие туризма и сотрудничества в области науки, что позволит вывести китайско-российское взаимодействие на более высокий уровень.

Основные темы форума:

Расширение прямых инвестиций: Мы сосредоточимся на демонстрации инвестиционного климата и политических преимуществ России, и на предоставлении китайским предприятиям, заинтересованным в инвестициях в Россию, возможности эффективного сотрудничества с российскими особыми экономическими зонами.

Углубление импортной и экспортной торговли: Исходя из основных потребностей российских предприятий и при поддержке правительства, мы будем способствовать углубленному взаимодействию между китайскими производственными предприятиями и российскими предприятиями для развития эффективного торгового сотрудничества между странами.

Развитие туризма и научного сотрудничества: Будут реализованы программы по обмену между туристическими и научными организациями провинции Ляонин и российскими компаниями, для укрепления тесного взаимодействия и сотрудничества между Китаем и Россией в области туризма и науки.

Кроме того, для обеспечения российским предприятиям эффективного продвижения и возможности плотного взаимодействия с китайскими коллегами, мы предоставим им полный спектр услуг, включая выделенное выставочное пространство и переговорную зону, китайские рекламные материалы и выставочные стенды, услуги волонтеров-переводчиков, а также экскурсии по Шэньяну и посещение предприятий.





В форуме примут участие **более 1 000 предприятий**, представляющих как провинцию Ляонин, так и другие промышленные регионы КНР, заинтересованные в выходе на российский рынок.

Программа форума включает деловые переговоры, выставки, выступления ключевых спикеров, эксклюзивные презентации и ряд других мероприятий. Среди них особый интерес представляет деловая программа: участникам из Китая и России будет предоставлена платформа для продуктивного общения и сотрудничества в таких областях, как трансграничные инвестиции, торговля, международная логистика, туризм. Это поспособствует расширению возможностей для бизнеса, развитию торговой, производственной и инвестиционной деятельности российского рынка и разработке новых проектных решений: открытия совместных предприятий и локализации производства.

Российско-китайский форум инвестиционного развития и торгового сотрудничества – отличная возможность для укрепления экономического и торгового сотрудничества между КНР и Россией. Приглашаем принять участие в этом событии представителей государственных организаций, инвестиционных компаний, предпринимателей, заинтересованных в развитии деловых и культурных связей между нашими странами!

